	Вариант 1 

Шарик начинает скатываться с желоба с ускорением 3 м/с2. Какое расстояние он пройдет за 2 с и 15 с при отсутствии начальной скорости?

	
Вариант 2
Автомобиль, движущийся со скоростью 90 км/ч, при резком торможении за 4 с останавливается с ускорением  -6 м/с2. Найти его тормозной путь. 

	
Вариант 3
Лыжник съезжает с горки в течение 4 с. Чему равна длина спуска, если движение происходит с ускорением 5 м/с2? На каком расстоянии от вершины лыжник будет через 2 с? Начальная скорость равна нулю.

	
Вариант 4
Автомобиль на испытательном полигоне разгоняется с места до скорости 100 км/ч за 4 с. С каким ускорением в этом случае он движется?

	
Вариант 5
Лыжник съезжает с горки с ускорением 1 м/с2 за 10 с. В конце спуска его скорость равна 72 км/ч. Найти скорость лыжника в начале спуска с горы.

	
Вариант 6
Поезд, подходя к станции, двигался с ускорением   -0,05 м/с2. Найти тормозной путь поезда, если за 10 с до остановки его скорость была 18 км/ч.
 

	
Вариант 7
Скорость автомобиля, начинающего обгон, равна 54 км/ч. На каком расстоянии завершился этот обгон, если он длился 10 с и ускорение было равно 0,8 м/с2?
 
	
Вариант 8
Велосипедист  движется под уклон с ускорением 0,3 м/с2. Какую скорость он приобретает через 20 с и 0,5 мин при начальной скорости 4 м/с?

	
Вариант 9
Какую скорость достигнет тело за 5 мин и 0,5 ч, двигаясь с ускорением 10 м/с2 при начальной скорости, равной нулю?
	
Вариант 10
Лыжник съехал с горки за 5 с, двигаясь с ускорением 0,6 м/с2. Найти длину горки, если в начале спуска скорость лыжника была равна 18 км/ч.


	
Вариант 11
Лыжник спускается с горы за 8 с и с ускорением 2 м/с2. Найти его скорость в начале спуска, если в конце спуска скорость равна 72 км/ч.

	
Вариант 12
Скорость поезда за 20 с уменьшилась с 90 км/ч до 54 км/ч. Чему равно его ускорение?

	
Вариант 13
За какое время автомобиль, двигаясь с ускорением 0,4 м/с2, увеличит свою скорость  с 36 км/ч до 72 км/ч?

	
Вариант 14
Какое ускорение имеет поезд, подходящий к станции, если за 20 с до остановки его скорость была равна 36 км/ч?

	
Вариант 15
Найти ускорение поезда, подходящего к станции, если он начинает торможение при скорости 9 км/ч и останавливается в течение 25 с.
	
Вариант 16
Сколько времени длится разгон автомобиля, если он увеличил свою скорость от 54 км/ч до 108 км/ч, двигаясь при этом с ускорением 0,5 м/с2?


	


Вариант 17
Ускорение шарика, скатывающегося с наклонной плоскости, равно 1,5 м/с2. На этом спуске его скорость увеличивается на 9 м/с. Найти время спуска шарика.

	


Вариант 18
Чему равно ускорение тела, если за 10 с его скорость изменилась с 0,6 м/с до 20 см/с?

	
Вариант 19
Какое ускорение имеет автомобиль, если его скорость за 1 мин увеличилась с 3 м/с до 32,4 км/ч?
	
Вариант 20
Ускорение велосипедиста на спуске трассы равно 1,2 м/с2. На этом спуске его скорость увеличивается на 18 м/с. Чему равно время спуска?


	
Вариант 21
Велосипедист движется под уклон с ускорением 0,3 м/с2. Какую скорость он приобретет через 3 с и 12 с при начальной скорости 4 м/с?

	
Вариант 22
Вагонетка, имеющая скорость 7,2 км/ч, начинает двигаться с ускорением 0,25 м/с2. На каком расстоянии окажется вагонетка через 5 с и 20 с?

	
Вариант 23
Поезд подходя к станции, движется с ускорением   -0,5 м/с2. Чему равен его тормозной путь, если за 10 с до остановки его скорость была 36 км/ч?
	
Вариант 24
С каким ускорением должен затормозить автомобиль, движущийся со скоростью 36 км/ч, чтобы через 10 с остановиться?


	
Вариант 25
Какую скорость приобретает троллейбус за 5 с и 5 мин, если он трогается с места с ускорением 1,2 м/с2?

	
Вариант 26
Найти ускорение и тормозной путь автомобиля, если при аварийном торможении со скоростью 72 км/ч он остановился через 5 с.

	
Вариант 27
Вагонетка в течение 0,5 мин катится под уклон с ускорение 5 см/с2. Какой путь она пройдет за это время, если ее начальная скорость была равна нулю?

	
Вариант 28
Автомобиль при торможении движется равнозамедленно с ускорением  -0,5 м/с2 и останавливается через 20 с после начала торможения. Какова была начальная скорость? 

	
Вариант 29
Какую скорость развивает мотоциклист за 15 с и 0,5 мин при начальной скорости 18 км/ч?

 
	
Вариант 30
Автомобиль за 10 с увеличил скорость с 18 км/ч до 27 км/ч. Найти ускорение и путь за это время.




